

# 平桥：“三夏”生产有序开展 息县：外地农机“三夏”助阵

**本报讯**(唐媛媛)为保证“三夏”生产顺利、安全、高效进行,连日来,平桥区提前谋划,多措并举,全力以赴开展“三夏”生产,力争夏粮丰产丰收。

据悉,今年平桥区将有1481台联合收割机、2190台中大型拖拉机投入“三夏”大会战。该区农机部门组织人员对各乡镇小麦实有亩数、长势情况、成熟期、机具保有量和用机台数进行调查摸底,合理调配机具,做好外联工作,确保机械组织到位、作业到位。同时,积极开展技术

指导,督促农机合作社、农机大户对各种机械进行检修、调试,确保机械以良好的状态投入“三夏”生产;对辖区内176家农机经营维修网点进行拉网式检查,严打假冒伪劣产品,维护农机市场正常经营秩序。

为切实抓好“三夏”技术服务,更新农业科技知识,助力“三夏”生产。该区聘请相关农业专家为全区技术人员就当前小麦后期管理及农机具安全使用等知识,开展业务培训;组织100余名技术骨干,实行包乡包村工作制,集中开展送科技

下乡,围绕小麦收获、水稻插秧、玉米播种、应对异常天气等关键环节,及时开展分类指导。目前已开展各类培训20余场,培训人员200余人次。

**本报讯**(余江 黄周林)“感谢县里给我们提供了这么全面、优质、高效的服务,来这里干活儿,感觉心里踏实、舒畅!”日前,来自濮阳的农机手杜尚伟高兴地对息县的一位政府工作人员说。

连日来,息县采取多项举措,充分发挥农机装备优势,确保打赢“三夏”生产攻坚战。该县通过电视台、门户网站等媒体,积极宣传服务跨区农机作业优惠政策,诚挚异地农机手到息县作业,并在县内主要路口设立跨区农机手接待站,认真做好异地农机手接待服务。同时,在政策许可范围内进一步加大农机购置补贴力度,引导本地农机专业合作社、种粮大户、农机大户落实“三夏”农机作业合同,规范作业水平,提高农机作业履约率。

## 我市从严抓好 秸秆禁烧工作

**本报讯**(记者 郭靖 见习记者 潘家栋)5月29日下午,在组织收听全省2015年夏季秸秆综合利用和禁烧工作电视电话会会,我市立即召开电视电话会,安排全市夏季秸秆综合利用和禁烧工作。市政府副市长郑志强出席会议。

会上,郑志强深入分析了今夏我市秸秆禁烧与综合利用工作面临的形势。他指出,河南被纳入京津冀大气污染防治重点区域后,今年全省的秸秆禁烧工作要求很严,任务很重。市委、市政府对此高度重视,提出了秸秆禁烧工作的目标任务和工作要求。当前秸秆禁烧工作开展得好坏,事关全局,来不得一点马虎。

郑志强要求,一是提高重视程度,各级各部门要准确把握形势,认真贯彻落实省、市目标要求,从严抓好秸秆禁烧工作;二是进一步强化措施,在具体行动中实行网格化管理,确保责任到县、到乡、到村、到人,严防死守、看紧看牢;三是加大对秸秆收储、运输等环节的直接投入;四是实行奖惩问责,以火查人、以地查人,严肃责任追究;五是坚持宣传引导,营造秸秆禁烧和综合利用的浓厚氛围。

## 我市举办全国卫生 职业院校检验技能竞赛

**本报讯**(见习记者 马迎春)5月30日上午,第二届全国卫生职业院校检验技能竞赛开幕式在信阳职业技术学院举行。河南省卫生厅副厅长张智民、市政府副市长谢天学出席开幕式。

谢天学说,此次比赛吸引了来自全国61所学校67个代表队的近500人参加。信阳职业技术学院是一所百年老校,有着深厚的历史积淀和优秀的文化传承。该院医学检验专业已有43年的办学历史,并先后被确定为省特色专业、省高校教

## 九三学社信阳市委 为息县儿童献爱心

**本报讯**(记者 黄颖)5月29日上午,九三学社信阳市委组织科技支社等深入息县新铺社区龙湖新铺小学,给孩子们送上新书包等节日礼物。市政协副主席、九三学社信阳市委主委熊静香参加活动。

据了解,关注留守儿童和家庭生活困难的孩子,是九三学社信阳市委开展“同心”实践行动的一个重要组成部分。为做好这项工作,熊静香多次带领骨干社员和企业家到息县新铺社区调研,先后走访社区敬老院、新铺小学、社区卫生

## 我市加强政协 党风廉政监督体系建设

**本报讯**(见习记者 李浩)5月28日,省纪委驻省政协机关检查组组长冯芳喜带队来我市调研政协党风廉政监督体系建设情况。市政协副主席霍勇陪同调研。

在召开的调研座谈会上,浉河区、平桥区分别就市政协委员民主监督情况进行了汇报。霍勇进行了总结发言。

霍勇表示,近年来,市政协在市委的领导下,主动把党风廉政建设与履行政协职能相结合,积极探索民主监督的新形式、新途径、新方法,让民主监督更好地发挥作用。加强知情明政公开监督,邀请党政领导和有关部门负责人,通报全市党风廉政建设情况。调研视察重点监督,多次开展调查研究,促进工作发展。畅通社情民意渠道,综合各阶层、各群体对党风廉政建设的意见与诉求。创新行风评议特约监督,组织选派180余名政协委员,担任党政部门的特约监督员和政风行风评议员,对滥用职权等问题加强监督。

## 我市加强建筑 施工安全生产管理

**本报讯**(记者 杨柳 见习记者 张延合)为认真贯彻落实住房和城乡建设厅和市安委会的工作部署,5月28日上午,我市召开全市建筑施工安全生产对话谈心会。各县区、管理区、开发区建设主管部门的分管负责人和部分施工企业、监理单位主要负责人参加了对话谈心会。

会议强调,安全生产责任重大,各级、各单位一定要提高认识,高度重视建筑安全生产工作。建筑施工安全是建筑行业的基石,是建筑业各项工作的基础,各级、各单位要摆正各种关系,正确处理安全与效益、安全与进度、安全与质量的关系,吸取教训,举一反三,强化措施,扎实做好安全生产工作。二是认清形势,切实做好当前安全生产工作。要深入开展安全隐患排查和专项整治活动,广泛组织开展建筑起重机械使用安全专项检查,认真做好汛期建筑安全生产工作。三要夯实基础,努力提升建筑安全管理水平,完善安全生产责任体系,积极整合安全监管资源,努力提升建筑行业安全素质,加强建筑安全管理体系建设。

会上,与会各单位还签订了《安全生产责任明白书》。

## 何不早些“错时”服务

**林丽娟**

生活中,总有类似的“不赶巧”——无论政府、企业或其他机构,大家上下班的时间基本一致,你上班他开门,你下班他关门,上班族想办点“私对公”的事,常吃闭门羹。

其实,提供服务者只要肯错开时间,用户感受就大不同。比如一些地方的住房公积金管理中心推出午间服务,还有一些社区银行推出早、晚时段的服务。别小看这多出来的一两个小时,它能让前来办理业务的人不必再因赶时间气喘吁吁,或因为只晚了几分钟就误了事。

提供错时服务,方便的不只是上班族,提供服务的一方也获益匪浅。错开时间,可以大大提高服务部门的工作效率。比如上班时段检修电梯,来来回回的人流中,不时有人询问电梯何时修好,有时还影响搬运设备的工作人员,其效率肯定低于非上班时间。更重要的是,对服务行业尤其是生活类服务业来说,时间就意味着效益。目前不少服务行业还缺乏“错时服务”观念,忽视庞大的上班族需求。究其原因,多半是因为他们身居垄断地位,已经养成了“以我为主”的观念,听不进消费者的诉求,看不上提供“特殊时段”服务的那点收



拳脚生风,刀光剑影,气势如虹……5月30日、31日,为期两天的信阳市首届武术展示交流大会在体彩广场举行,来自全市各县区武术协会、大专院校、武校的21个代表队、1000多名运动员参加了大会,吸引了众多市民观看。图为武术展示现场。

## 6102万元!信阳体彩第一巨奖诞生!

**本报讯**(张 鸣)5月27日,超级大乐透第15060期全国开出7注头奖,我市一彩民以一张10元5倍单式票,独揽当期大乐透一等奖5注,单票中奖总金额达到6102万元。本期基本投注单注中奖金额为720万元,但目前正值大乐透3.6亿元大派奖,每注头奖多送奖金500万元,单注实际中奖金额高达1220多万元,5注头奖合计中奖6102万元!

**神奇大奖一举创下三大奇迹**

奇迹一:创下2015年大乐透3.6亿元大派奖最高头奖。

奇迹二:一举刷新信阳大奖记录,成为信阳彩市第一大奖。

奇迹三:成为河南体彩今年的第二巨奖,两大头奖并驾齐驱。

**2015年,信阳体彩大奖之年,信阳彩民丰收之年**

4月15日,体彩超级大乐透第15042期开奖,全国共中出5注一等奖,每注基本奖金736万元,信阳23008网点一彩民喜中头奖一注,由于采取210元复式投注,命中一



信阳体彩中心负责人为巨奖网点颁奖

等奖1注,二等奖2注,三等奖12注,四等奖42注,五等奖40注,六等奖8注,单票总奖金757万多元。

4月26日,七星彩第15047期开奖,全国共中出一等奖2注,信阳23013网点彩民喜获头奖一注,奖金396万元。时隔不到半月,信阳彩民再次擒获大奖。

5月13日,信阳23938网点彩民狂揽第15054期大乐透二等奖60注,合计奖金503万元,与6亿元奖金擦肩而过,差一点就创造了中国彩市第一巨奖!

5月27日,大乐透第15060期,信阳23803网点彩民独揽大乐透大奖6102万元,再显大乐透派奖之神奇,更彰显信阳彩民之智慧。

**大乐透1385万元同出5月**

2014年5月24日,信阳23718网点一彩民以一张15元的5注单式追加票独揽大乐透一等奖1385万元,一举创下了当时信阳彩市第一大奖,可是2015年同样是5月,与去年的这个时候仅仅相隔一期,以6102



昨日,市工商联、浉河区工商联联合组织了康佰(中国)集团学生眼保健培训培训活动。应邀授课的业内人士从保健、饮食等多角度讲解了注意用眼卫生,做到合理用眼的常识。图为部分学生家长向业内人士作相关咨询。

### 有感而发

## 解密恒大股价大跌的三大原因

5月29日,一路高歌猛进的恒大地产(3333.HK)遭遇资本市场的黑色一天,股价大跌,跌幅达26.92%,虽然未及“腰斩”的惨烈,但已创下恒大上市以来的单日最大跌幅。作为港股通明星股,恒大怎么了?一时间引发资本市场的强烈关注。记者梳理了恒大停牌、复牌、收市的两天,试图还原其股价大跌的幕后。

**停牌配股遇两寒寒流**

5月28日开市前,恒大宣布停牌,市场即传出其配股的消息。外电报道称,恒大拟以先后后新方式配售7.476亿股,每股配售价介乎6.22港元至6.36港元之间,较5月27日收市价6.91港元折让8%-10%,集资最多47.6亿港元。

“此前恒大股价一路飙升,配股稀释股份的影响有限,所以市场对其配股接受度较高。”一位投行人士透露,“当日配股开始后,资本市场反应积极,短短几小时即获得数倍超额认购。”

但是,沪港两市却在当天出现罕有的寒流,沪指在冲击5000点大关未果后急速转直下,收盘跌幅高达6.5%。与此同时,恒指单日大跌2.23%。知情人士透露,箭在弦上的恒大当日唯有当机立断,以更大的17.95%的折让价配股,保证在大势冲击下获得足额认购。“恒大需要完成既定的配股计划,因为这是战略决策,配股能增强其资金实力,也能降低负债水平及利息成本,提升盈利能力。”

**做空机构趁火打劫**

恒大股价大跌

5月29日,恒大发布公告,宣布将配售8.2亿股新股,配售价

5.67港元,所得款项净额约46亿港元,随后恒大股票恢复交易,但开盘即低开16%,报5.8港元,其后跌幅进一步扩大,单日大跌26.92%,收市报5.05港元,股价创逾一个月新低。

分析师认为,恒大股价创纪录大跌,主要是受前日沪港股市整体大幅下挫的冲击,“补跌”势头影响,亦因高折让配股引起了不可避免的负面效应。“特别是在此波大跌中,国际做空机构‘趁火打劫’了这支股票,扮演了重要角色。”

众所周知,国际做空机构无利不往,一直意图做空中国经济、中国房地产,特别是股本多、股价潜力大、流通比例大的恒大等龙头股,被认为是做空目标“上上选”。据了解,恒大总股本超150亿股,每天的交易量非常大,是一般香港上市公司的10倍以上,被称为“基金大球场”,对冲基金做空后可借助活跃的成交迅速平仓获利。

由此看来,正是受沪港股市大跌、高折让配股、国际做空机构偷袭等三大利空因素的叠加影响,恒大股价遭遇了罕见的大跌。

**59亿元巨资抄底接盘**

恒大基本盘长期向好

资本市场总是风险和机遇并存。恒大股价大跌,接盘资金却也在巨量涌入。数据显示,恒大29日复牌交易当天的成交额高达105

(恒 大)